pe3 KOJOHKY JIMHOW 0K0jJ0 0,4 M C BHYTPEHHHM JIHaMETPOM 9 MM, ypaBHOBe-
menHyo 0,2 M pactBopoM Hatpus xjopunaa, npomyckator okoino 0,9 mr IIC B
oobeme 0,5 mi pactBopa 0,2 M HaTpus XJIOpHaa U IIOUPYIOT CO CKOPOCTHIO OKO-
70 14 mn/a. @pakuu perucTpUPYIOT IPHU TTOMOIIU YITPadUOIETOBOTO JETEKTO-
pa npu aynuHe BoJiHbI 206 HM. Beixox I1C o1eHMBAIOT MO MIIOIIAAN TUKOB JI0 U TO-
cie Kd =0,5.

Kanubposanue xononxu. Onpenenstot nonnbii (V) u cBoboausbi (V,) 005-
€Mbl KOJOHKH C TOMOIIBI0 KaMOPOBOYHBIX PACTBOPOB — TroJyOOro JAEKCTpaHa U
HATpHUA a3uJia B YCIOBUSIX, OMMCAHHBIX BBIIIIE.

Berancnenne oobema kooHku V., coorBerctBytoniero Kd = 0,5, mpoBomsr
o ¢popmyiie:

Ve=V,+05 (N =V,),

rae.  V,— cBOOOAHBIN 00BbEM KOJIOHKH (00BEM AITIOIMKM TOJIyOOro JeKCTpa-
Ha), MJI;

Vi — o0mmit 00beM KOJOHKH € TesieM (00beM 30U HATPpUs a3uja), M,

0,5 — 3nauenne korpdunmenta pactpeneicaus Bemectsa (Kd) Ha komonke.

[TepecunThIBatOT 3HAYCHUE V. B MM HaXOJSIT Ha XpOMAaTOTpaMMe U pacCyu-

TBHIBAIOT 110 opMyJIe:

Y, (1) ¥, (o)

Velaw) = V. (mn)

[MTukwu, >moupyrommecs no u nocie Kd = 0,5 (3Hauenne V., Ha XpomaTto-
rpamMme, MM ), UHTETPUPYIOT BPYUHYIO.
Conepxanne [1C (4) B cyOcTaHIIMM BaKIMHBI, MroupoBasmierocs g0 Kd =
0,5, BEIpa)KeHHOE B TIPOIICHTAX, ONPEENISIOT 10 (hopMyIe:
I -100%,
(S, +85,)

riae. S; — miomaab nuka, smouposasiierocs 1o Kd = 0,5;
S, — cyMMapHas II0Ia1b TUKOB, 3JI0UpoBaBInuxcs 10 u mocie Kd = 0,5.

[Tpumeuanus
1. [puroToBneHue ucnpiTyeMoro pacreopa. PactBopsitot (0,9 + 0,050)
mr cyoctaniuu B 0,5 M 0,2 M pactBopa HaTpus xjaopuja. [ToaydeHHbIN pacTBOp
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